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27%

71%

Birim Yöneticisinin Verdiği Görevleri 
Benimser ve En Iyi Şekilde Yapmaya Çalışırım.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

2%

3%
3%

18%

42%

32%

Birimimde tüm çalışanlar arasında yeterli 

düzeyde bilgi paylaşımı yapılmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

3%

4%

6%

19%

32%

36%

Birim Yöneticisi,  Karar Alma Süreçlerinde 

Fikrimi Sorar ve Beni Belli Ölçüde Sürece 

Dahil Eder.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

2%

1%

1%

8%

51%

37%

Bana Verilen Görevler ile Kurumun 

Amaçları Arasındaki Ilişkiyi Biliyorum.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

4%

3%

4%

17%

42%

30%

Birimimdeki farklı bölümler arasında iş 

birliği yapılmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

2%

4%

9%

23%

36%

26%

Birimimde tüm iş süreçlerinde takım 

çalışması yapılmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

2%

3%

6%

15%

41%

33%

Birimimde görev yaptığım süre boyunca iş 

yapabilme kapasitem gelişmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

5%
3%

10%

25%

38%

19%

Birimimde iş yapma becerilerimizi 

artıracak uygulamalar yapılmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

3%

4%

8%

21%

39%

25%

Birimim, Kişisel ve Mesleki Gelişimimi 

Desteklemektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

2%

5%

7%

10%

42%

34%

Birim Yöneticisinin Söylemleri ile 

Uygulamaları Tutarlıdır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

3%

4%

3%

13%

42%

35%

Birimde Yürütülen Faaliyetlerde, Doğru ile 

Yanlışın Ayırtedilmesini Sağlayan Ahlaki 

Değerler Vardır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

4%

4%

6%

16%

44%

26%

Birimde,  iş süreçlerine rehberlik eden 

değerler sistemi vardır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

4%

5%

8%

21%

36%

26%

Birimimde herhangi bir anlaşmazlık 

durumunda tüm çalışanlar ortak bir çözüm 

için gayret gösterir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

3%

5%
5%

23%

41%

23%

Birimimde çalışanlar arasında farklı 

konularda görüş birliği sağlanmasına 

yönelik anlayış hakimdir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

3%

5%

9%

22%

37%

24%

Birim çalışanları arasında güçlü bir 

uzlaşma kültürü vardır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

9%
2%

6%

27%

39%

17%

Farklı birimler tarafından yürütülen 

projeler kolayca koordine edilebilir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

7%

2%

8%

25%

41%

17%

Farklı birimler arasında, faaliyetler 

açısından ortak bir bakış açısı vardır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

3%

1%

4%

14%

47%

31%

Farklı birimlerde görev yapan kişilerle 

birlikte çalışmakta zorluk yaşamam.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

9%

1%

3%

18%

44%

25%

Üniversite, Bölgesel, Ulusal ve Küresel 

Eğilimlere Uygun Stratejiler 

Geliştirebilmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

4%

4%

3%

17%

44%

28%

Birimimde Iş Yapma Biçimimiz Esnek ve 

Değişime Açıktır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

6%

2%

3%

12%

49%

28%

Üniversite, Yükseköğretim Sektöründeki 

Yenilik ve Gelişimleri Yakından Takip 

Etmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

5%

2%
2%

16%

49%

26%

Birim Çalışanları, Paydaşlarımızın Istek ve 

Ihtiyaçlarını Anlamaya Özen 

Göstermektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

5%

2%

4%

16%

49%

24%

Birim faaliyetleri planlanırken paydaşların 

istek ve önerileri dikkate alınmaktadır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

6%

2%

5%

14%

48%

25%

Birimimde, paydaşların taleplerini 

karşılamaya yönelik gerekli çaba 

gösterilmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

6%

3%

9%

20%

40%

22%

İş Süreçlerinde Yaşanan Olumsuzluklar, 

Birim Yöneticisi Tarafından Bir Gelişim ve 

Öğrenme Fırsatı Olarak Değerlendirilir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

5%

5%

4%

22%

40%

24%

Birimimde, çalışanlara iş süreçlerinde 

yenilikçi yöntemlerin kullanılması 

konusunda insiyatif verilir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

4%

4%

5%

17%

43%

27%

Birimimde iş süreçleriyle ilgili yeni bilgiler 

öğrenmem için fırsat verilir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

3%

1%

2%

8%

47%

39%

Kurumun Açık ve Anlaşılır Bir Misyonu 

Vardır.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

8%

2%

2%

14%

44%

30%

Kurumun Uzun Dönemli Bir Iş Programı ve 

Belli Bir Gelişim Planı Mevcuttur.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

6%

2%

3%

14%

44%

31%

Birimlerin iş süreçleri, kurumun stratejik 

amaçlarına uygun olarak yürütülür.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

5%

1%

3%

18%

47%

26%

Kurum amaçları, çalışanlar tarafından 

benimsenmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

4%

3%

2%

12%

44%

35%

Birim yöneticisi, kurumun temel hedefleri 

doğrultusunda hareket etmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

5%

3%
5%

15%

42%

30%

Tüm çalışanlar, kurumun başarısı için 

yapılması gerekenleri bilmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

6%

2%
4%

19%

39%

30%

Kurum, paydaşlarına ilham veren bir 

vizyona sahiptir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

 

 

 

6%

2%
5%

12%

41%

34%

Yöneticiler, kurumun vizyonunu 

sahiplenmektedir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

6%

2%

4%

17%

43%

28%

Çalışanlar, kurum vizyonunu 

benimsemiştir.

Fikrim Yok

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kısmen Katılıyotum

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum


